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    Artiče, 16.10.2014                                        

Z A P I S N I K

Konstitutivne seje sveta KS Artiče v mandatnem obdobju 2014 - 2018, ki je bila dne 16.10.2014, s pričetkom ob 19.00 uri v prostorih OŠ Artiče ( učilnica zgodovine ) z naslednjim dnevnim redom: 

1. ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov,

2. poročilo o izidu volitev v svet KS Artiče,

3. potrditev mandatov članov sveta KS Artiče,

4. izvolitev predsednika sveta KS,

5. izvolitev podpredsednika sveta KS, 

6. imenovanje podpisnikov listin KS.
Predsednik sveta mandatnega obdobja 2010 - 2014 g. Anton Gajšek je uvodoma vsem novoizvoljenim članom izrekel dobrodošlico in jim na kratko predstavil delovanje Krajevne skupnosti Artiče v skladu s statutom in poslovnikom Občine Brežice. Sejo je nadaljeval po zgoraj navedenem dnevnem redu. 
Ad.1
Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov

Predsednik sveta ugotavlja, da je na seji prisotnih sedem ( 7 ) članov sveta KS od skupnega števila osmih (8) članov sveta KS. Svojo odsotnost je predhodno opravičil član sveta g. Uroš Predanič.

Na konstitutivni seji so bili prisotni naslednji člani sveta KS v mandatnem obdobju 2014-2018:  Aleš Kukovica, Maša Lileg – Senica, Renata Slak, Franc Gorišek, Bernardka Ogorevc, Darja Germšek – Predanič in Anton Gajšek.
UGOTOVITVENI SKLEP

Predsedujoči ugotavlja, da je na konstitutivni seji prisotnih sedem (7) članov sveta KS od skupnega števila osmih(8) članov , da je seja sklepčna in da se lahko nadaljuje z delom.

Ad.2
Poročilo o izidu volitev v svet KS Artiče

S strani občinske volilne komisije smo v tajništvo KS Artiče dne 9.10.2014 prejeli poročilo o izidu volitev v svet KS Artiče, katerega je g. Gajšek vsem prisotnim predstavil. Iz poročila je razvidno, da so na podlagi rezultatov volitev z dne 5.10.2014 izvoljeni naslednji člani sveta:  Aleš Kukovica – za volilno enoto 03 Dečno selo, Maša Lileg – Senica – za volilno enoto 04 Dolenja vas pri Artičah, Renata Slak – za volilno enoto 07 Trebež, Franc Gorišek – za volilno enoto 02 Arnovo selo, Bernardka Ogorevc – za volilno enoto 06 Spodnja Pohanca, Darja Germšek – Predanič – za volilno enoto 05 Glogov Brod, Uroš Predanič – za volilno enoto 08 Zg. Obrež in del Zg. Lenarta ter Anton Gajšek – za volilno enoto 01 Artiče.
UGOTOVITVENI SKLEP

Na podlagi rezultatov občinske volilne komisije z dne 8.10.2014 svet KS Artiče v mandatnem obdobju 2014-2018 deluje v sestavi novoizvoljenih članov navedenih pod točko Ad.2
Ad.3
Potrditev mandatov članov sveta KS Artiče

Za potrditev mandatov in konstituiranje sveta se uporabljajo določbe statuta Občine Brežice, ki prav tako veljajo za konstituiranje sveta KS. Predsednik sveta g. Anton Gajšek daje na glasovanje potrditev mandatov za obdobje 2014-2018. Novoizvoljeni člani potrdijo glasovanje z dvigom rok.
UGOTOVITVENI SKLEP

Predsednik sveta ugotavlja, da so vsi prisotni člani sveta z dvigom rok potrdili mandate vseh novoizvoljenih članov sveta KS. 

Sklep je bil sprejet s 7 -mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad.4

Izvolitev predsednika sveta KS

Na osnovi 77. člena statuta občine Brežice morajo novoizvoljeni člani sveta izmed sebe izvoliti predsednika sveta KS. 
Vsled zgoraj navedenega je Maša Lileg –Senica prisotnim predlagala, da se za predsednika sveta KS Artiče zopet predlaga g. Antona Gajška, ki je več kot uspešno opravljal funkcijo predsednika sveta že v obdobju 2010-2014. Na predlog članice so se vsi prisotni strinjali in soglasje potrdili z dvigom rok . 

UGOTOVITVENI SKLEP

Novoizvoljeni člani sveta potrjujejo predlog ga. Maše Lileg – Senica in sicer, da za predsednika sveta KS Artiče v obdobju 2014-2018 izmed sebe predlagajo g. Antona Gajška. 
Sklep je bil sprejet s 7 -mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad. 5

Izvolitev podpredsednika sveta KS
Novoizvoljeni predsednik sveta KS g. Anton Gajšek predlaga, da se za podpredsednika sveta KS izvoli takšnega člana sveta, ki je aktiven in je v prejšnjem mandatnem obdobju bil prisoten na večini sej ter je seznanjen z zadevami. Za podpredsednico sveta zato predlaga ga. Renato Slak in predlog daje v razpravo in potrditev. Vsi prisotni so se strinjali s predlogom predsednika sveta. 

UGOTOVITVENI SKLEP
Vsi prisotni člani sveta potrjujejo predlog predsednika sveta in sicer, da se za podpredsednico sveta KS Artiče v obdobju 2014-2018 izbere go. Renato Slak.  

      Sklep je bil sprejet s 7 -mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad.6
Imenovanje podpisnikov listin KS.

Predsednik sveta predlaga, da se za podpisnike listin KS imenujejo: predsednik sveta Anton Gajšek, podpredsednik sveta Renata Slak ter za določene listine, ki jih pisno opredeli predsednik sveta KS, tajnik Simona Mlakar.
Deponirani podpisi veljajo od 16.10.2014 dalje do preklica.

UGOTOVITVENI SKLEP
Vsi prisotni člani sveta potrjujejo predlog predsednika sveta 

     Sklep je bil sprejet s 7 -mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti
Konstitutivna seja je bila zaključena ob 19.40.

Zapisnik pripravila: Simona Mlakar
                                                                                                       Predsednik sveta KS Artiče

                                                                                                                     Anton Gajšek
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