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Z A P I S N I K

18. redne seje sveta KS Artiče, ki je bila dne 23.4.2014, s pričetkom ob 19.40 uri v prostorih tajništva Prosvetnega doma (PD) Artiče. 

Na seji so bili prisotni naslednji člani sveta KS:

Anton Gajšek, Renata Slak, Bernardka Ogorevc, Maša Lileg-Senica  in Janez Kastelic.
Seje se niso udeležili:
Ivan Kostevc, Suzana Bogovič in Uroš Predanič, ki so odsotnost opravičili . 

Zapisnikar: Simona Mlakar

Sejo je vodil predsednik sveta KS Artiče Gajšek Anton, ki je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost seje.

Ad. 1

Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

Predsedujoči je ugotovil, da je prisotnih pet (5) članov sveta KS Artiče od skupnih osem (8) članov, da je seja sklepčna in da se lahko nadaljuje z delom.
DNEVNI RED:
1. ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda,

2. potrditev predloga zapisnika 17. redne seje sveta KS Artiče in poročilo o izvršitvi sklepov te seje,
3. obravnava in podpis pogodbe o prenosu nepremičnine - Prosvetnega doma v upravljanje Krajevni skupnosti Artiče, 

4. mnenje KS o nameravanem nakupu nepremičnin na Banovi domačiji ( seznanitev s stališčem predsednikov društev KS, predstavnikov zavodov in odbora za Banovo domačijo ),

5. rebalans proračuna Občine in KS Artiče za leto 2014, 

6. vmesno poročilo o finančnem stanju na dan 22.04.2014, 

7. vprašanja in pobude,
8. razno.

Prisotni se strinjajo s predlaganim dnevnim redom. 

UGOTOVITVENI SKLEP

Predsedujoči ugotavlja, da je prisotnih pet (5) članov sveta KS Artiče od skupno 8 članov, da je seja sklepčna in da se vsi prisotni člani sveta KS strinjajo s predloženim dnevnim redom 18. redne seje sveta KS.

Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.
Ad. 2

Potrditev predloga zapisnika 17. redne seje sveta KS Artiče, z dne 21.2.2014 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje.
Vsi člani sveta KS so po elektronski pošti na vpogled prejeli predlog zapisnika 17. redne seje sveta KS, z dne 21.2.2014. Na predlog zapisnika ni bilo pripomb, zato predsednik sveta zapisnik 17. redne seje predlaga v potrditev.
Poročilo o realizaciji sklepov 17. redne seje sveta KS Artiče, z dne 21.2.2014:
	Ad.5
	REALIZIRANO

Letno poročilo KS Artiče za leto 2013 smo  skupaj z razkritji dostavili Občini Brežice.

	Ad.6
	REALIZIRANO
Na zahtevo Občine Brežice smo posredovali predlog rebalansa finančnega načrta za KS Artiče za leto 2014 

	Ad.8
	Na Občino Brežice-urad župana bomo ponovno poslali dopis v zvezi z ureditvijo delovanja tajništva v KS Artiče in zahtevali, da se problem sistemsko reši najkasneje do 1. septembra 2014. 


UGOTOVITVENI SKLEP

Svet potrjuje zapisnik 17. redne seje sveta KS Artiče in poročilo o realizaciji sklepov te seje. Zapisnik 17. redne se objavi na internetni strani KS Artiče – pod » javne objave «. Na Občino Brežice je potrebno dostaviti dopis v zvezi s problematiko delovanja tajništva in zahtevati rešitev.  

Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad.3
Obravnava in podpis pogodbe o prenosu nepremičnine - Prosvetnega doma ( PD ) v upravljanje Krajevni skupnosti Artiče 
Predsedujoči prisotne seznani, da je svet KS Artiče v obdobju štiriletnega mandata, od l. 2010 do današnjega dne Občino Brežice večkrat opozarjal, da je potrebno rešiti upravljanje PD, ki je v lasti 

Občine Brežice s pogodbo, saj KS več kot dvajset let vzdržuje in hkrati upravlja PD brez ustrezne pogodbe. 
21.3.2014 smo s strani občinske uprave Občine Brežice, natančneje s strani oddelka za prostorsko načrtovanje in razvoj, v podpis prejeli štiri izvode pripravljene pogodbe za ureditev pravnega razmerja - upravljavec na večnamenskih prostorih. Na podlagi sklepa občinskega sveta Občine Brežice št. 901-7/2012 smo Krajevne skupnosti postale upravljavci na večnamenskih prostorih, za kar pa ni bilo urejenega pravnega razmerja lastnik – upravljavec. Z omenjenim sklepom je bilo sočasno določeno, da se medsebojna razmerja v zvezi s prenosom nepremičninskega premoženja v upravljanje KS podrobneje uredijo z omenjeno poslano pogodbo.     

Prejeto pogodbo o prenosu nepremičnin v upravljanje smo vsem članom sveta na vpogled dostavili po elektronski pošti, da se opredelijo o njeni vsebini. Prisotni na pregledano vsebino niso imeli pripomb, zato so predlagali oz. pooblastili predsednika sveta KS g. Antona Gajška, da poslano pogodbo pregleda in za obdobje 10. let z možnostjo podaljšanja podpiše. Predsednik sveta prisotnim pojasni, da je vsebino omenjene pogodbe že pregledal in pri nekaterih členih pogodbe zaznal nejasnosti za upravljavca (KS), zato namerava pred podpisom pogodbe z občinsko upravo, oddelkom za prostorsko načrtovanje in razvoj nejasnosti rešiti in po potrebi v določenih členih pogodbo uskladiti. 
UGOTOVITVENI SKLEP

Svet KS Artiče pooblašča predsednika sveta KS Artiče g. Antona Gajška, da usklajeno pogodbo o upravljanju Prosvetnega doma Artiče v imenu KS podpiše.

Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad.4

Mnenje KS o nameravanem nakupu nepremičnin na Banovi domačiji (seznanitev s stališčem predsednikov društev KS, predstavnikov zavodov in odbora za Banovo domačijo)

Predsednik sveta KS prisotnim prebere vsebino elektronskega sporočila, katerega smo prejeli  od Občine Brežice s strani direktorice občinske uprave gospe Irene Rudman, iz katerega je razviden potek dogodkov v zvezi s problematiko najemne pogodbe za Banovno domačijo. Občina Brežice je od tožeče stranke Renate Hribar in KS Artiče dobila predlog  (tudi preko mediacijskih postopkov ) za poravnavo v smislu, da Občina Brežice kompleks Banove domačije odkupi. Svet KS je bil o celotni problematiki  Banove domačije vseskozi tekoče seznanjen na vsaki seji sveta KS.  Občina Brežice se je načeloma pripravljena pogovarjati o odkupu, saj je s strani KS Artiče že bil izražen interes za odkup, seveda pod pogojem, da bo dosežen sporazum o ceni s tožečo stranko in da bodo s strani KS Artiče in zainteresiranih uporabnikov (društva, zavodi, KS) pridobljena pozitivna mnenja o smiselnosti nakupa kompleksa Banove domačije ter interesa za uporabo kompleksa v prihodnje.
Predsedujoči prisotnim pojasni, da je tajništvo KS Artiče dne 15.4.2014 z vabljenimi predstavniki društev, zavodov in odbora za Banovo domačijo opravila sestanek in pridobila mnenja 19 prisotnih predstavnikov društev in zavodov o smiselnosti nakupa kompleksa Banove domačije in njihovih interesov za uporabo kompleksa v prihodnje. Društva, zavodi in odbor v okvirih KS Artiče so zainteresirani za uporabo kompleksa v prihodnje, zato so posledično tudi mnenja, da je nakup Banove domačije smiseln. 
V nadaljevanju seje predsedujoči prisotne podrobneje seznani s stališči društev in zavodov, pozove k razpravi ter ponovno pove, da je Občina Brežice Banovo domačijo leta 2003 z odlokom razglasila za kulturni spomenik lokalnega pomena, da je s strani Občine Brežice, Ministrstva za kulturo RS ter KS Artiče v izgradnjo kompleksa Banove domačije bilo vloženih veliko finančnih sredstev ter tudi prostovolnjega dela krajanov, zato prisotne pozove, da se opredelimo o smiselnosti nakupa. 

UGOTOVITVENI SKLEP

Svet KS Artiče podaja pozitivno mnenje o nameri odkupa kompleksa Banove domačije s strani Občine Brežice.
Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti .
Ad.5
Rebalans proračuna Občine in KS Artiče za leto 2014. 

Predsednik sveta prisotnim obrazloži spremembe finančnega plana KS za leto 2014, pove da je KS Artiče Občini Brežice posredovala predlog rebalansa finančnega načrta za KS Artiče, v katerem je povečala ocenjeno višino lastnih oziroma izvirnih prihodkov za znesek....... Po predlogu računovodstva Občine Brežice je KS Artiče za l. 2014 povečala lastne prihodke predvsem iz razloga vključenosti eventualnih višjih lastnih prihodkov v proračun in s tem možne uporabe omenjenih sredstev. 
UGOTOVITVENI SKLEP

Svet KS potrjuje rebalans finančnega načrta za KS Artiče za leto 2014.

Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti
Ad.6
Vmesno poročilo o finančnem stanju na dan 22.04.2014. 
	PREJETIH SREDSTEV NA TRR DO 23.4.2014 ( vkjučno s prenosom sredstev iz.l.2013)

	36.634,98€

	PLAČANIH OBVEZNOSTI


	20.856,02€

	RAZPOLOŽLJIVO STANJE NA DAN 23.4.2014


	15.778,96€


UGOTOVITVENI SKLEP
Svet KS je seznanjen s finančnim poslovanjem KS in potrjuje vmesno poročilo o finančnem stanju na dan 23.4.2014. 

Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti
Ad.7
Vprašanja in pobude

Ga. Bernardka Ogorevc, predstavnica vasi Sp. Pohanca je dostavila pismeno vlogo za ureditev rondoja v Sp. Pohanci, katero je naslovila na  Občino Brežice – gospe Alenki Laznik. Podpiramo ureditev tega rondoja in se dogovorimo, da vlogo skupaj z dopisom KS Artiče čimprej dostavimo Oddelku za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve.
Seja je bila zaključena ob 20.45 uri
Pripravila: Simona Mlakar

Artiče, 23.4.2013                                                                     

                                                                                                                Predsednik sveta KS Artiče

                                                                                                                         Anton Gajšek lr   
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