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Z A P I S N I K              

19. redne seje sveta KS Artiče, ki je bila dne 10.9.2014, s pričetkom ob 19.10 uri v prostorih tajništva Prosvetnega doma (PD) Artiče. 

Na seji so bili prisotni naslednji člani sveta KS:

Anton Gajšek, Renata Slak, Bernardka Ogorevc, Maša Lileg-Senica, Suzana Bogovič  in Uroš Predanič.

Seje se niso udeležili:

Ivan Kostevc in Janez Kastelic, ki sta odsotnost opravičila . 

Zapisnikar: Simona Mlakar

Sejo je vodil predsednik sveta KS Artiče Gajšek Anton, ki je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost seje.

Ad. 1

Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

Predsedujoči je ugotovil, da je prisotnih šest (6) članov sveta KS Artiče od skupnih osem (8) članov, da je seja sklepčna in da se lahko nadaljuje z delom.

DNEVNI  RED:
1. ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda,

2. potrditev predloga zapisnika 18. redne seje sveta KS Artiče in poročilo o izvršitvi sklepov te seje,

3. poročilo o večjih izvršenih delih v KS v obdobju 2011 do 2014, 

4. pogodba za sanacijo podpornega zidu - škarpe in razširitve parkirišča pri OŠ Artiče, 
5. predlogi investicij v KS za obdobje 2014 do 2018,

6. poročilo o finančnem stanju na dan 10.9.2014, 
7. vprašanja in pobude,
8. razno .

         Informacije o:

· situaciji v zvezi z Banovo domačijo,

· aktivnostih in stanju v zvezi s prijavo PD Artiče na javni razpis za prenovo PD,

· projektu obnove odseka republiške ceste R3 676 v kraju Trebež – Spodnja  Pohanca,

· realizaciji dogovora s sestanka predstavnika KS in pobudnikov civilne iniciative Dečnega sela in Glogovega Broda v zvezi z javno razsvetljavo pri županu dne 24.01.2014,
· stanju realizacije projekta obnove mostička Zgornji Obrež, 

· situaciji v zvezi s čistilno napravo za kraj Artiče v centru Artič – kanalizacija za fekalne odpadke - pločnik Artiče,

· sprejetje OPN.
Prisotni se strinjajo s predlaganim dnevnim redom. 

UGOTOVITVENI SKLEP

Predsedujoči ugotavlja, da se vsi prisotni člani sveta KS strinjajo s predstavljenim dnevnim redom 19. redne seje sveta KS in nadaljuje z delom.

Sklep je bil sprejet s 6-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad. 2

Potrditev predloga zapisnika 18. redne seje sveta KS Artiče, z dne 23.4.2014 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje.

Vsi člani sveta KS so po elektronski pošti na vpogled prejeli predlog zapisnika 18. redne seje sveta KS, z dne 23.4.2014. Na predlog zapisnika ni bilo pripomb, zato predsednik sveta zapisnik 18. redne seje predlaga v potrditev.

Poročilo o realizaciji sklepov 18. redne seje sveta KS Artiče, z dne 21.2.2014:

	Ad.3
	REALIZIRANO

Pogodba o prenosu nepremičnine – Prosvetnega doma v upravljanje KS Artiče je podpisana.  V pogodbi so se upoštevali predlogi s strani KS Artiče v zvezi z upravljanjem igrišča, katerega večinoma  uporablja  OŠ Artiče, zato ga tudi vzdržuje, upravljanje pa se še vedno vrši s strani KS. 

	Ad.4
	REALIZIRANO

Na zahtevo Občine Brežice smo jim posredovali mnenja KS Artiče, predstavnikov društev, predstavnikov zavodov in odbora za Banovo domačijo o nameravanem nakupu zemljišča na Banovi domačiji. 

	Ad.6
	REALIZIRANO
Po predlogu računovodstva Občine Brežice je svet KS Artiče soglašal z rebalansom Občine Brežice, v katerem smo povečali eventualno povečane lastne prihodke. 


UGOTOVITVENI SKLEP

Svet potrjuje zapisnik 18. redne seje sveta KS Artiče in poročilo o realizaciji sklepov te seje. Zapisnik 18. redne se objavi na internetni strani KS Artiče – pod » javne objave «. 

Sklep je bil sprejet s 6-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad.3

Poročilo o večjih izvršenih delih v KS v obdobju 2011 do 2014

    Predsedujoči prisotnim predstavi manjša nujna vzdrževalna dela, ki so se izvajala  v obdobju štiriletnega mandata po KS Artiče in večja druga dela v obdobju 2010-2014, ki so  bila izvedena v skladu s postopki o javnem naročanju. Vsa dela so dokumentirana s fotografijami in ostalimi dokumenti v tajništvu KS. V letu 2014 so bila izvedena predvsem naslednja dela:zimsko in letno vzdrževanje JP:pluženje, gramoziranje, čiščenje jarkov, strojno obrezovanje vej ob JP itd. S  finančno pomočjo krajanov smo nadaljevali drugo fazo del - fini planum in asfaltiranje na JP 526471 proti potoku Močnik v Dol. vasi pri Artičah, dokončali smo obnovo objekta stara mlekarna v kraju Zgornji Obrež, razširili smo JP 526221 pod pokopališčem v Artičah in s finančno pomočjo krajana izdelali škarpo ob tej JP, v Spodnji Pohanci smo s finančno pomočjo krajanov obnovili JP 526532 (asfaltirali cca 8o metrov te JP ), podpisali  z Občino tripartitno pogodbo za obnovo škarpe pri OŠ in razširitvijo lokalne ceste na tem odseku ter razširitvijo parkirišča in izdelavo novega pločnika od farovža do vhoda v  vrtec. Aktivno smo sodelovali pri celotni fazi izgradnje škarpe pri OŠ in razširitvijo ceste z vsemi udeleženci pri tem projektu,  nabavili novo računalniško opremo za delovanje tajništva KS, nabavili novo pisarniško opremo v skladu z načrtom prenove PD, obnovili pročelje mrliške vežice in odstranili obolele smreke, redno vzdrževali pokopališče, nadaljevali z aktivnostmi v zvezi s prenovo PD, v zvezi z rešitvijo problema Banove domačije. Sodelovali smo z Občino in krajani pri nastajanju projektne dokumentacije za obnovo mostička na potoku Močnik  v Zgornjem Obrežu, pri nastajanju projekta izgradnje pločnika Pohanca-Trebež in druga dela.
UGOTOVITVENI SKLEP

    Svet KS Artiče je podrobno seznanjen z deli v obdobju 2010-2014 in podpira izvrševanje del na način ,kateri se je izvajal v tem mandatnem obdobju. 

            Sklep je bil sprejet s 6-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad.4

Pogodba za sanacijo opornega zidu - škarpe in razširitve parkirišča pri OŠ Artiče
    Predsedujoči prisotnim obrazloži, da je izdelava novega podpornega zidu-škarpe pri OŠ, razširitev LC na tem delu ter razširitev parkirišča pri OŠ Artiče do župnišča, nadaljevanje projekta za  celotno ureditev LC v centru Artič.  V letu 2013 smo v sodelovanju z Občino izdelali 1. fazo projekta – razširitev cestišča med cerkvijo in pokopališčem, med letošnjimi šolskimi poletnimi počitnicami pa smo pristopili k izvedbi 2. faze omenjenega projekta. Naročnika del sta po pogodbi št. P-614-2014 bila Občina Brežice in KS Artiče, izvajalec del HPG  Brežice d .o. o. Gornji Lenart. Po pogodbi je dogovorjeno, da izvajalec del, ki so predmet pogodbe izstavi za opravljena dela dva računa in sicer: naročniku Občini Brežice račun v višini 27.500,  EUR in naročniku KS Artiče račun v višini 7.394,82 EUR.  G. Gajšek pojasni , da bomo morali podrobnosti v zvezi z izvedbo plačila za KS Artiče doreči direktno z izvajalcem del in posredno  z upravo Občine Brežice, saj KS Artiče trenutno ne more zagotavljati  poplačila celotnega zneska iz letošnjih  sredstev, ki so pridobljena  s strani Občine Brežice in lastnih sredstev, zato smo v dogovorih  o poplačilu obveznosti iz sredstev, ki si  jih bomo pridobili iz odobrenega proračuna za l. 2015. 
UGOTOVITVENI SKLEP

    Svet KS Artiče podaja pozitivno mnenje o podpisu pogodbe  za odstranitev in izgradnjo novega opornega zidu, razširitvijo LC na tem odseku in zagotavljanju sredstev za poplačilo obveznosti po prejetem računu  iz sredstev, ki si jih bomo pridobili iz odobrenega proračuna  Občine Brežice za l. 2015. 

   Sklep je bil sprejet s 6-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti .
Ad.5

Predlogi investicij v KS za obdobje 2014-2018

    Predsednik sveta KS obrazloži, da Občina Brežice od sveta KS Artiče zaenkrat  še ni  zahtevala planov del za obdobje 2014-2018 in za tekoče leto 2015, vendar je pa dobrodošlo, da imamo v KS Artiče že nekaj pripravljenih planov za  naslednje mandatno obdobje in za tekoče leto 2015.   Predsednik sveta je predstavil grobi plan del za KS Artiče, kot tudi nujnost nadaljevanj  občinskih investicij, za katere so že izdelani projekti. Ker smo vsi seznanjeni, da se trenutna mandatna obdobja iztekajo in da bomo v mesecu oktobru  imeli volitve novih članov občinskega sveta, sveta KS in tudi županov, predsednik sveta  predlaga, da je smiselno počakati na končni  izid  le teh in po pozivu Občine nadaljevati s podrobnimi  predlogi za  investicije  in dela. 
UGOTOVITVENI SKLEP

Svet KS  soglaša, da se podrobni plani investicij in plani del izdelajo po končanih volitvah. 

Sklep je bil sprejet s 6-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti
Ad.6

Vmesno poročilo o finančnem stanju na dan 10.9.2014. 

	PREJETIH SREDSTEV NA TRR DO 10.9.2014  ( vključno s prenosom sredstev iz.l.2013)

	60.415,54 €

	PLAČANIH OBVEZNOSTI


	54.980,42€

	RAZPOLOŽLJIVO STANJE NA DAN 10.9.2014


	5.435,12€


UGOTOVITVENI SKLEP

Svet KS je seznanjen s finančnim poslovanjem KS in potrjuje vmesno poročilo o finančnem stanju na dan 10.9.2014. 

Sklep je bil sprejet s 6-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti
Ad.7

Vprašanja in pobude
    Maša Lileg – Senica je predstavila problem električne napeljave v Dolenji vasi pri Artičah. Povedala je, da imajo v vasi težave z električno energijo že dlje časa , sploh pa je problem v času trgatev, ko se na napeljavo priklopijo še drugi – večji uporabniki  (razni mlini za grozdje….) in prihaja do večkratnega izpada električne energije po stanovanjskih hišah  ali za izgubo moči. 

Ad.8 
Razno – informacije o:

· situaciji v zvezi z Banovo domačijo
    Še vedno smo v fazi tožbe s  strani nove lastnice Renate Hribar. Dne 4.09.2014 je  potekala glavna obravnava na sodišču v Brežicah . Na glavni obravnavi  se stranke še niso dokončno opredelile glede obravnavanih zadev, zato se bo glavna obravnava nadaljevala 24.9.2014. 
· aktivnostih in stanju v zvezi s prijavo PD Artiče na javni razpis za prenovo PD

    Občina Brežice je Prosvetni dom Artiče prijavila na drugi javni  razpis, na podlagi katerega bi bilo možno urejati energetsko in drugo potrebno obnovo  Prosvetnega doma Artiče. Rezultati prijav še niso znani, pričakujejo se do konca meseca septembra. V kolikor Občina Brežice ne bi bila uspešna tudi na tem razpisu, je KS Artiče v dogovorih z Občino, da se v okvirih proračuna za l. 2015  zagotovijo sredstva za obnovo nujno potrebnih delov Prosvetnega doma. KS Artiče je že pripravila popise za nujne obnove (znani so okvirni stroški nekaterih nujnih obnovitvenih del po ponudbah, ki jih je pridobila KS Artiče), vendar s tem ne moremo nadomestiti  obnove, ki jo je predvidela Občina v razpisni dokumentaciji za celovito prenovo PD, ki je nujno potrebna. 
· projektu obnove odseka republiške ceste R3 676 v kraju Trebež – Spodnja Pohanca

    KS Artiče bo v tem mesecu na oddelku za gospodarske javne službe in druge zadeve pri ge. Mateji Leban  prevzela projektno dokumentacijo v zvezi z obnovo zgoraj omenjenega odseka ceste, ki čaka le še na izvedbo. Na prejšnjih sejah sveta KS Artiče smo krajanom živečim ob tej cesti  omenjali datume o začetku izvajanja projekta, vendar so se zadeve zaradi finančne situacije v državi nekoliko spremenile in še nimamo podatkov, kdaj naj bi se začelo z izvajanjem tega projekta.  
· realizaciji dogovora s sestanka predstavnika KS in pobudnikov civilne iniciative Dečnega sela in Glogovega Broda v zvezi z javno razsvetljavo pri županu dne 24.01.2014 
Predstavniki civilne iniciative Dečnega sela in Glogovega Broda ter predstavnik KS g.  Gajšek Anton so se na sestanku pri županu dne 24.1.2014 dogovorili, da se prouči možnosti obnove odstranjene JR, ki je bila nameščena na lesenih drogovih. Po dogovoru s predstavniki  civilne iniciative in predstavnikom KS Artiče g. Gajšek Antonom ter s privolitvijo župana, je omenjenim uspelo zagotoviti obnovo oz. namestitev petih novih stebrov javne razsvetljave, ki poteka ob LC od avtobusne postaje do odcepa pri hiši Geršak. 
· stanju realizacije projekta obnove mostička Zgornji Obrež
Krajanom Zg. Obreža in predstavnikom KS Dolenja vas pri Krškem  je Občina Brežice v sodelovanju s KS Artiče predstavila  dne 06.03.2014 projektno dokumentacijo  s strani g. Blaževiča iz oddelka za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve. Na predstavitvenem sestanku je bil prisoten tudi župan Ivan Molan. S strani krajanov je bilo podanih tudi nekaj pripomb, ki se bodo v popravkih projektne dokumentacije upoštevale. Zaradi recenzije  projektne dokumentacije je prišlo do zamika s pričetkom  del, katera so se predvidevala že v mesecu juniju.  KS zaenkrat še ne razpolaga s točnimi datumi pričetkov del. Z deli naj bi predvidoma začeli v začetku oktobra.
· situaciji v zvezi s čistilno napravo za kraj Artiče na relaciji v centru Artič –             » kanalizacija za fekalne odpadke - pločnik Artiče«
Kljub planiranim sredstvom v proračunu občine Brežice že v letu 2012 in 2013, še vedno ni prišlo do realizacije namestitve omenjene čistilne naprave. Po pojasnilu Občine Brežice zaradi določenih zapletov tudi v zvezi s soglasji je v pripravi drugačna rešitev.  
· sprejetje OPN
    Člane sveta KS Artiče seznanjamo, da je bil  8.8.2014 je v uradnem listu št. 61/2014 objavljen Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Brežice.
Seja je bila zaključena ob 20.45 uri
Pripravila: Simona Mlakar

Artiče, 10.9.2014                                                                     
                                                                                                                Predsednik sveta KS Artiče

                                                                                                                         Anton Gajšek lr  
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