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Z A P I S N I K              

20. redne seje sveta KS Artiče, ki je bila dne 1.10.2014, s pričetkom ob 20.00 uri v prostorih OŠ Artiče.

Na seji so bili prisotni naslednji člani sveta KS:

Anton Gajšek, Renata Slak, Suzana Bogovič, Janez Kastelic  in Uroš Predanič.

Seje se niso udeležili:

Ivan Kostevc, Bernardka Ogorevc in Maša Lileg –Senica , ki so odsotnost opravičili . 

Zapisnikar: Simona Mlakar

Sejo je vodil predsednik sveta KS Artiče Gajšek Anton, ki je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost seje.

Ad. 1

Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

Predsedujoči je ugotovil, da je prisotnih pet (5) članov sveta KS Artiče od skupnih osem (8) članov, da je seja sklepčna in da se lahko nadaljuje z delom.
DNEVNI RED: 
1. ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda,

2. potrditev predloga zapisnika 19. redne seje sveta KS Artiče in poročilo o izvršitvi sklepov te seje,
3. informacija o celostni prenovi PD in aktivnosti KS v zvezi s prenovo,

4. potrditev sklepa dopisne seje po ep, z dne 23.9.2014 o imenovanju inventurne komisije,
5. potrditev poročila inventurne komisije o  odpisu osnovnih sredstev in drobnega inventarja, ki so se nahajala v PD Artiče, zaradi celostne revitalizacije in modernizacije PD,
6. zimsko čiščenje javnih poti (JP) v KS Artiče za zimsko sezono 2014-2015
7. razno.
        Prisotni se strinjajo s predlaganim dnevnim redom. 
UGOTOVITVENI SKLEP

Predsedujoči ugotavlja, da se vsi prisotni člani sveta KS strinjajo s predstavljenim dnevnim redom 20. redne seje sveta KS, zato se nadaljuje z delom.

Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad. 2

Potrditev predloga zapisnika 19. redne seje sveta KS Artiče, z dne 10.9.2014 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje.

Vsi člani sveta KS so po elektronski pošti na vpogled prejeli predlog zapisnika 19. redne seje sveta KS, z dne 10.9.2014. Na predlog zapisnika ni bilo pripomb, zato predsednik sveta zapisnik 19. redne seje predlaga v potrditev.
Poročilo o realizaciji sklepov 19. redne seje sveta KS Artiče, z dne 10.9.2014:

	Ad.4
	REALIZIRANO

Pogodba o odstranitvi in izgradnji novega podpornega zidu pri OŠ Artiče z razširitvijo LC na tem odseku je podpisana, dela so realizirana. 

	Ad.5
	NEREALIZIRANO

Dogovorjeno je, da se podrobni plani investicij in plani del izdelajo po končanih volitvah po prejetih navodilih Občine .


UGOTOVITVENI SKLEP

Svet potrjuje zapisnik 19. redne seje sveta KS Artiče in poročilo o realizaciji sklepov te seje. Zapisnik 19. redne se objavi na internetni strani KS Artiče – pod » javne objave «. 

Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad.3

Informacija o celostni prenovi PD in aktivnosti KS v zvezi s prenovo

    Predsedujoči prisotne seznani s potekanjem prijav Prosvetnega doma Artiče na razpise. Pove, da je Občina Brežice Prosvetni dom Artiče (v nadaljevanju PD Artiče) prijavila na dva razpisa. Pobudo za prenovo je KS podala  že v letu 2012 in pristopila k izdelavi makete prenove PD, katero je financirala KS skupaj s KUD Artiče in TD. Pred pričetkom odobritve izdelave projekta smo morali v tajništvu KS Artiče skupaj s predstavniki društev močno utemeljevati našo željo po celostni prenovi PD, ki je bila res nujno potrebna, saj v določenih prostorih nismo mogli zagotavljati normalnih pogojev za delovanje, pod velikim vprašanjem pa je bila tudi varnost (zastarelost in neustreznost električnih in drugih napeljav ), energetska potratnost, neurejenost sanitarij, neurejeno prezračevanje itd. Občina Brežice je bila uspešna pri prijavi na zadnji razpis Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo za razvoj regij. Sklep o izboru na razpis je prejela 12. 9. 2014, izvajalca pa je izbrala že pred samo prijavo na razpis za sredstva za sofinanciranje, saj so tako od nje zahtevala pravila razpisa. Kot najugodnejši ponudnik bo obnovo PD izvajalo podjetje SL inženiring Boršt d.o.o. (vrednost  pogodbe znaša 513.655,78 EUR z DDV). Skupna vrednost vseh del projekta, v katerem je zajeta tudi obnova cestišča od PD Artiče do OŠ Artiče in ureditev zunanje okolice PD, znaša 770.000 EUR, od tega predstavljajo EU sredstva 530.000 EUR, Občina Brežice pa bo prispevala lastna sredstva v višini 240.000 EUR. Pogodbo z izbranim izvajalcem je občina Brežice podpisala  v prostorih dvorane PD Artiče dne 17.9.2014, pri kateri je pri pripravah aktivno sodelovala KS Artiče. Do prvega sestanka ob uvedbi v delo z izvajalcem in drugimi vabljenimi (projektanti, nadzor, izvajalec, novinarji itd.) dne 23.9.2014 je KS Artiče morala izprazniti vse prostore v PD in za še uporabna osnovna sredstva ter drobni inventar in delovanje tajništva poiskati primerne nadomestne lokacije, kar nam je povzročalo kar nekaj težav.

     Celostna revitalizacija in modernizacija Prosvetnega doma Artiče zajema obnovo celotne notranjosti objekta, obnovo zunanjosti objekta, energetsko sanacijo objekta, funkcionalne izboljšave objekta (vhodna pokrita ploščad z rampo za invalide na jugu, ureditev scenske razsvetljave, ozvočenja in projekcije v dvorani ter projekcije v sejni sobi, akustične obloge sten v dvorani itd.) in opremo (pohištvo, itd.). Rok  za revitalizacijo in modernizacijo PD Artiče je pet mesecev od uvedbe v delo, ki je bila 23.9.2014. Ob  izvajanju del se bodo vršili redni tedenski koordinacijski sestanki, na katerih bo redno prisoten predsednik sveta KS Artiče Anton Gajšek, ki bo zastopal interese KS in predstavnikov vseh društev KS Artiče v okviru možnosti upoštevanja predlogov, saj gre za projekt, ki je sofinanciran z evropskimi sredstvi, poraba le teh pa poteka pod točno določenimi pogoji.  
UGOTOVITVENI SKLEP

    Svet KS Artiče je podrobno seznanjen s potekom dogodkov v zvezi s celostno revitalizacijo in modernizacijo Prosvetnega doma Artiče in se s takim načinom dela strinja.
             Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.
                                                                                                 Ad.4
Potrditev sklepa dopisne seje po ep z dne 23.9.2014 o imenovanju inventurne komisije

        Dne  23.9.2014  so vsi člani sveta po elektronski pošti prejeli vabilo na 2. dopisno sejo sveta KS Artiče,        v zvezi z odpisom neuporabnih osnovnih sredstev in drobnega inventarja v PD, na osnovi katerega so v elektronski obliki  potrdili inventurno komisijo  v predlagani sestavi. 
        Vsled zgoraj navedenega je predsednik sveta KS Artiče  Anton Gajšek oblikoval sklep o imenovanju inventurne komisije, katerega prisotni potrdijo.

  UGOTOVITVENI SKLEP

           Svet KS Artiče  potrjuje sklep 2.dopisne seje po elektronski pošti z dne 23.9.2014. 
           Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti
                                                                                         Ad.5

Potrditev poročila inventurne komisije o  odpisu osnovnih sredstev in drobnega inventarja, ki so se nahajala v PD Artiče, zaradi celostne revitalizacije in modernizacije PD.
    Predsedujoči prisotnim obrazloži, da smo zaradi izpraznitve vseh prostorov morali sredstva, ki so po inventurnih listinah imela nizko ali nično vrednost, odpisati in fizično uničiti, saj ta v večji meri niso bila več primerna za uporabo. Vsa ostala sredstva, za katera smo po temeljitem premisleku ocenili, da so uporabna, smo primerno evidentirali in skladiščili na različna mesta (Banova domačija, Mrliška vežice, Gajšek doma - tekoča dokumentacija KS, Mizarstvo Medved-skladiščni prostori, čistilnica Pacek, Farovž). V dogovoru z občino Brežice (na sestanku 23.9.2014 - ob uvedbi v delo) je dogovorjeno,  da bo KS Artiče lahko staro železo odprodalo Surovini d.o.o., za kar bomo izstavili račun po dejanski odprodani količini in si tako pridobili nekaj lastnih sredstev na TRR. Predsedujoči prisotne seznani tudi o skladiščenju kurilnega olja, katerega smo imeli na zalogi cca 3000l (olje se začasno skladišči pri družini Rožman Andreja in Kovačič Mariji v za to primernih praznih cisternah). Za odpise osnovnih sredstev in drobnega inventarja je bila s strani sveta KS Artiče potrjena inventurna  komisija, ki je pripravila poročilo o opravljenih odpisih. Poročilo inventurne komisije  je bilo vsem prisotnim obrazloženo in na vpogled. En izvod poročila inventurne komisije se pošlje na občino Brežice – oddelku za proračun in finance ga. Jani Zorko, drugega hranimo v tajništvu KS. 
UGOTOVITVENI SKLEP

    Svet KS Artiče podaja pozitivno mnenje o načinu shranjevanja še uporabnih  sredstev in  k poročilu inventurne komisije o odpisu osnovnih sredstev in drobnega inventarja, katera niso bila več uporabna. 

    Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti .
Ad.6
Zimsko čiščenje javnih poti (JP) v KS Artiče za zimsko sezono 2014-2015
V tajništvu KS Artiče smo dne 18.8.2014 pripravili in odposlali  tri povpraševanja za zimsko vzdrževanje javnih poti po KS Artiče (Kunej Karl s.p., Anton Lapuh s.p. in KOOP d.o.o. Brežice). Na poslana povpraševanja smo prejeli  ponudbi Kunej Karla s.p in Antona Lapuha s.p. , ki sta vzdrževanje oz. zimsko  čiščenje javnih poti v naši KS že izvajala v prejšnjih letih. Po pregledanih ponudbah smo se odločili za cenejšega izvajalca zimskega vzdrževanja in sicer Antona Lapuha s.p.     



UGOTOVITVENI SKLEP

Svet KS Artiče potrjuje izbiro izvajalca za zimsko čiščenje javnih poti  Antona Lapuha s.p. za zimsko sezono 2014-2015. 
                
    Sklep je bil sprejet s 5-mi glasovi »ZA« in »0« glasovi proti .
Ad.7
Razno

V nadaljevanju smo še podrobno obravnavali predvsem tematiko v zvezi s prenovo Prosvetnega doma Artiče.


Zaključek seje ob 21.20 uri.
Pripravila: Simona Mlakar

Artiče, 1.10.2014                                                                     
                                                                                                       Predsednik sveta KS Artiče
                                                                                                              Anton Gajšek
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